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Cet equipement est utilise pour la frappe automatique des numeros 
d 1identification sur les rEP. Son schema-bloc est le suivant :-
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a) Oscillateur fixe HPG", qui donne des impulsions de 30 msec, espacees de 
120 msec. 

b) Oscillateur de demarrage '10.SS 10", qui donne une impulsion de 150 msec. 

c) Oscillateur 11 0SS 0,25 11 , qui donne une impulsion de 40 msec et qui est 
utilise pour commander le premier flip-flop d 1ecriture. 

d) 18 exemplaires de l 1amplificateur nTiming Logic", "TL0 , chacun suivi par 
une porte 11et 11 11PrG 11 et un amplificateur d 1ecriture "PA". 

e) Porte du compteur, constitutee par 11 diodes. 

f) Compteur pilote par le signal recueilli sur les bobines de la machine IBM. 

g) Buzz.er. 

Procedure de tr~vail 

En pressant sur le bouton 11Start 11 , on produi t une impulsion de 150 msec. 

Cette impulsion remet a zero le flip-flop 11 FFY 11 et celui-ci remet·a zero 
tous les flip-flops "TL". 

En m~me temps, cette impulsion va sur la porte de declenchement ("Trig. 
Gate"). Vont aussi, sur cette porte, les impulsions de l'oscillateur fixe "PG" 
et une impulsion negative venant du flip-flop "FFX". 
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Quand les trois signaux sont presents simultanement 9 l 1 impulsion de 
l'oscillateur passe la porte et declenche l 1oscillateur OSS 0,25. 

Celui-ci donne une impulsion au _iremier flip-flop TL qui bascule et ar-~ne 
au mo ins l 'en tree de la porte d 1 impression i 1PrG" qui le suit. Tout es les en trees 
des portes. 11 PrGn connectees a l 1oscillateur re9oivent une impulsion negative. 
Done, cette impulsion est transferee, par la premiere porte 11 PrG 11 a l 1amplificateur 
d 1 impression "PA 1 11 • 

Le signal de sortie de la porte est utilise pour remettre a zero lo premier 
flip-flop. Cette remise a zero ontratne les faits suivants : 

1) Lo flip-flop FFX est commando et il ne passe plus d 1impulsion a travers la 
porte de declenchement (TRIG. GATE). 

2) Lo second flip-flop nTL" est commande et le signe suivant est imprimo de la 
meme fa9on que le premier. 

Quand le second flip-flop est remis a zero par l 1 impulsion de sortie de la 
porte qui lui correspond, le troisieme flip-flop 11 TLn est conunande, et ainsi do 
suite. 

Le signal du dernier flip-flop commande FFY et FFX. Le circuit ost alors 
pret pour la prochaine frappe. 

Les amplificateurs "PA11 sont connoctes aux bobines de 1 1 IBM de deux far;ons 
differentes : 

1) PA 1 est connecte a la bobine 
PA 2 11 11 11 11 11 

PA 18 11 

n411 

11 apostrophe 11 

nretour chariot". 

2) Les autres amplificateurs sont connectes a des comrnutateurs a 10 positions, 
de sorte qu 1il est possible de choisir n 1importo quelle bobine de 0 a 9. 

Les impulsions de toutes les bobines vont au compteur, a travers la porto de 
comptage, a l'exception, toutefois, de l'impulsion de la bobine de retour chariot 
qui va a la porte 11 0.K. 11 • 

Les signaux du premier et du clernier flip-flop du compteur vont a la porte 
110 .K. 11 , qui est uno porte 11 ot 11 • 

Si ces deux signaux sont positifs en m6me temps, l'impulsion positive du 
rotour chariot passe a travers la porte et remet a zGro le compteuro 

Si cette remise a zero n'o.rrive pas, il est possible de·la faire a la main 
en poussant le bouton de remise a z~ro. 

Les signauxde sortie du compteur vont a une porte 11 etn; aussi longtemps 
que taus les signaux ne sont pas revenus a zero9 il y a un signal sur le buzzer. 
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